

Headline	Housing minister target 110 members joining MALA		
MediaTitle	Kwong Wah Yit Poh		
Date	06 Dec 2021	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	59,667
Page No	A4	Readership	179,000
Language	Chinese	ArticleSize	178 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,996
Frequency	Daily	PR Value	RM 5,988



要求地方政府协会达KPI 房长：放眼110个会员加入

(檳城 5 日讯)
随着大马地方政府协会 (MALA) 已获 97 个来自全马的地方政府加入，房屋及地方政府部长拿督斯里扎马力甘要求该会积极达致“关键绩效指标” (KPI)，即让会员增至 110 个。

“要想办法让还没加入的会员觉得吃亏，也要让已加入的会员觉得有赚。”

里扎马力甘周六 (4 日) 出席大马地方政府协会第 20 届会员大会，在致词时如是表示。同时，他宣布拨款 20 万令吉予该会作为 2022 年度活动基金。

他也宣布，2022 年度的“创新奖” (Piala Inovasi) 的拨款将增至 300 万令吉，比 2021 年的 220 万令吉更多。“那是旧的部长给的，这是我给的，一定要更多。”

另外，他表示，国内的地方政府个别的“能力”不一样，他强烈建议该会展开“导师指导” (Mentor Mentee) 计划，让表现较理想的地方政府将他们的“成功之道”分享予其他地方政府。

尤端祥：目前共有 97 个会员

大马地方政府协会主席拿督尤端祥指出，随着北根县议会 (Majlis Daerah Pekan)、马江县议会 (Majlis Daerah Marang) 和马兰县议会 (Majlis Daerah Maran) 加入该会，该会目前共有 97 个会员。

同时，他恭贺从县议会升格的瓜拉雪兰莪市议会和乌鲁雪兰莪市议会，以及由



尤端祥 (右起)、里扎马力甘、曹观友等嘉宾在大马地方政府协会第 20 届会员大会上合影。

市议会升格的关丹市政厅。

他亦是槟岛市长。他说，该会将于 12 月 12 日举办“2021 年环槟岛” (Penang Island Loop)，他欢迎所有会员积极参与。

曹观友：地方政府扮演积极角色

槟州首长曹观友说，人民的各种需求，在受到生活费高涨和新冠疫情冲击下，必然给地方政府带来很大的冲击。

他也说，在数字经济时代，地方政府必须扮演积极的角色，尤其在使用科技、线上服务、电子经商，必须确保人民受益。

当天，会上也颁发 2021 年“创新奖”，其中，雪邦市议会 (Majlis Perbandaran Sepang) 凭借和马来西亚森林研究所 (FRIM) 合作研发的“伊蚊生物基燃料” (ABBF)，夺下冠军，获 100 万令吉的拨款及 4000 令吉的奖金。

“伊蚊生物基燃料”是采用回收的食用油，提炼为喷灭黑斑蚊的蚊油，此技术曾创下大马纪录大全。

出席者尚有房屋及地方政府部副部长拿督斯里依斯迈慕达力、雪邦市议会主席拿督阿都哈密等。#



雪邦市议会荣获 2021 年“创新奖”，阿都哈密 (右 5) 从里扎马力甘 (右 4) 手中捧得冠军奖项。